LEGO BIONICLE – Die Legende von Mata Nui

Spannende neue LEGO Software entführt in die geheimnisvolle virtuelle Welt der neuen LEGO TECHNIC Spielhelden
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LONDON, England, März 2001: LEGO Media International kündigt den ersten, speziell für größere Kids entwickelten Softwaretitel LEGO Bionicle: Die Legende von Mata Nui für PC-CD-ROM an. Das Spiel unterstützt die bislang größte Produkteinführung der LEGO Company – eine neue, auf der sagenhaften Bionicle-Geschichte beruhende Serie von LEGO TECHNIC mit sammelbaren Spielhelden und deren Widersachern.

In einer Zeit vor der Zeit, als die Insel Mata Nui ein Phantasieparadies war, fiel ein dunkler Schatten mit Namen Makuta über das Land.  In den Jahren danach setzten die Inselbewohner all ihre Hoffnung auf eine Legende, nach der die Ankunft von sechs mächtigen Helden, genannt die Toa, zu erwarten sei. Die Toa müssen viele Herausforderungen bestehen und die verlorenen Masken der Macht, genannt Kanohi, zusammentragen. Erst dann werden sie die Fähigkeiten und das Wissen erlangen, die dunkle Macht Makuta zu besiegen und der Dunkelheit ein Ende zu bereiten.  

LEGO Bionicle: Die Legende von Mata Nui ist ein 3D-Action-Adventure, das dort ansetzt, wo LEGO Bionicle: Die Sage der Tohunga für Game Boy Advance aufhört. Die Heldengeschichte von Mata Nui geht weiter, wenn die Tohunga es geschafft hatten, die Toa auf die Insel zu rufen, damit sie den Frieden wiederherstellen. Durch das PC-CD-ROM-Spiel erhalten die Spieler die Möglichkeit, jeden der sechs mächtigen Toa zu steuern und Makuta zu besiegen. Die Spieler machen sich die atemberaubenden, akrobatischen Fähigkeiten und schrecklichen, urgewaltigen Kräfte der Toa zunutze, um die Handlanger des Makuta zu besiegen und die Masken der Macht, mit denen sie ihre Aufgaben bewältigen können, zu erringen.

Die Spieler beginnen ihre Mission als Onua, dem Toa der Erde, und müssen dann Tahu, den Toa des Feuers, und alle anderen Toa finden. Dabei nehmen Sie die Person jedes neuen gefundenen Toas an. Erst nachdem alle sechs Toa gefunden sind, können sie die schrecklichen Toa Kaita zusammensetzen, zwei gigantische Roboterhelden, die beim endgültigen Sieg über Makuta helfen müssen. 

Auf ihrem Weg durch acht riesige und detailreiche Spielwelten auf der Insel Mata Nui treten die Spieler vielen Aufgaben aus dem Blickwinkel einer über die Schulter sehenden dritten Person gegenüber. Die Spieler verfügen über mehr als zwölf furchterregende urgewaltige Fähigkeiten, mit denen sie Hindernisse überwinden und Widersacher besiegen. Toa Onua zum Beispiel kann sich die Kräfte der Erde nutzbar machen und damit Erschütterungen und Erdbeben auslösen, um seine Gegner ins Wanken zu bringen. Sowohl die Geschichte als auch das Spiel wird maßgeblich vom Einsammeln der auf der Insel verstreut liegenden Kanohi vorangetrieben.  Jede Maske verfügt über einzigartige Kräfte und die Toa werden, sowie sie mehr Masken finden, immer mächtiger, wodurch die Spieler die immer schwieriger zu bewältigenden Hindernisse und Gegner erfolgreich überwinden können.  

LEGO Bionicle: Die Legende von Mata Nui ist komplett in das LEGO BIONICLE Spieluniversum integriert und überbrückt somit die Lücke zwischen virtueller und Spielewelt. Die Spieler können besondere Codes, die auf der Verpackung der Spielmaterialien zu finden sind, in das Spiel eingeben und damit Zutritt zu geheimen Funktionen bekommen, die das Spiel beschleunigen.  Außerdem spiegelt die virtuelle Suche nach den Kanohi den Sammelcharakter der wirklichen Masken der Macht von Bionicle wider. Die ersten 300.000 Exemplare für PC-CD-ROM werden mit einer exklusiven und sammelbaren „Maske der Zeit“ ausgeliefert. Außerdem können die Spieler während des Spiels auch exklusive Bauanweisungen für LEGO TECHNIC Bionicle-Modelle sowie weitere einzigartige Bionicle-Illustrationen ansehen und ausdrucken.    

# # #

LEGO Media International Ltd wurde 1996 mit Stammsitz in der Nähe von London gegründet. LEGO Media International zeichnet verantwortlich für die Entwicklung, Veröffentlichung und Vermarktung von Medienprodukten für Kinder zwischen zwei und sechzehn Jahren.  Als Teil des LEGO-Konzerns kann LEGO Media International mit einer einmaligen Wiedererkennung der Marke operieren und verfügt über starke Vermarktungs- und Vertriebskräfte auf dem Markt für Kinder. Die Firma wird von einer starken Geschäftsführung mit talentierten Experten der Branche Interaktive Medien und erfahrenen Managern des LEGO-Konzerns geleitet.  LEGO Media International ist eine eigene Aktiengesellschaft in Großbritannien und den USA. Weitere Informationen finden Sie unter www.LEGO.com/software. 

Die Firma Saffire Corporation mit Sitz in Pleasant Grove, Utah, USA, ist spezialisiert auf die Entwicklung und Herstellung von komplexen 3D-Prozessen, die in modernen Videospielen eingesetzt werden. Saffire ist einer der Spitzenhersteller von Videospielen in den USA und entwarf Spiele für so große Namen wie LEGO Media, Red Storm, Konami, Nintendo, Electronic Arts, G. T. Interactive und Midway. Weitere Informationen finden Sie unter www.saffire.com. 
Nintendo und Game Boy sind Warenzeichen der Nintendo Co. Ltd.
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