Et la construction virtuelle de LEGO® devient magique…

LEGO CREATOR™ Harry Potter

Une occasion inédite pour les enfants de construire et jouer avec des éléments en 3-D dans un monde virtuel LEGO…
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Londres, Angleterre, Mai 2001 : LEGO Media, le département média de LEGO Company, éditeur de logiciels destinés aux enfants entre 2 à 16 ans, et Warner Bros. Consumer Products, éditeront  deux nouveaux logiciels inspirés du monde magique de Harry Potter. Ils viendront s’ajouter aux séries très populaires de logiciels LEGO Creator™, qui ont déjà gagné plusieurs prix internationaux depuis le lancement du premier titre en 1998.

«Nous sommes ravis d’être associés avec Warner Bros. Consumer Products sur ce projet. Le monde magique de Harry Potter est plein de fantaisie et de créativité et reflète parfaitement les valeurs de nos produits», déclare Mark Livingstone, Président-Directeur Général de LEGO Media.  « Nous nous sommes engagés à capturer le monde magique de Harry Potter et à le transposer à la fois dans nos jeux interactifs et nos jeux de construction. »

En complément des briques classiques LEGO, le jeu contient de nouveaux éléments inspirés de la gamme des jouets Harry Potter de LEGO.

« La combinaison de deux façons de jouer- l’une réelle, l’autre virtuelle permet aux enfants d’explorer l’univers de Harry Potter en reproduisant les histoires qu’ils adorent. Nous encourageons aussi les enfants à utiliser leur connaissance de Harry Potter, pas seulement pour reproduire des histoires mais également pour créer leurs propres aventures» continue Livingstone.

Le premier titre Harry Potter de LEGO Creator, s’inspirera de « Harry Potter à l’école des sorciers », le premier des quatre livres de la célèbre série écrite par J.K. Rowling. 
La sortie est prévue cet automne et sera le premier logiciel sous licence dans la série LEGO Creator.

Les joueurs peuvent assembler des briques LEGO pour construire des meubles et ensuite les déplacer dans les différentes pièces de leur « Château Hogwarts. » Les enfants vont aussi pouvoir imaginer et construire leur propre chemin de fer pour le Hogwarts Express ! 

12 nouveaux challenges optionnels viennent accentuer le caractère interactif du jeu. Et les enfants ont aussi la possibilité de télécharger de nouvelles briques LEGO et des modèles virtuels du site www.LEGO.com. 

Nouvelles fonctions d’impression, nouvelles instructions de construction, pour que les enfants puissent construire leurs modèles virtuels avec de vraies briques LEGO.

Les détails concernent le deuxième logiciel LEGO Media inspiré de Harry Potter ne sont pas encore disponibles.

# # #

LEGO Media International a été fondé en 1996 et son siège social international est situé près de Londres. LEGO Media International a pour vocation le développement, la production et l’édition de produits médias pour enfants de deux à seize ans. Intégré au Groupe LEGO, LEGO Media International bénéficie de la reconnaissance unique dont jouit la marque, ainsi que de sa forte présence sur le marché des produits ludo-éducatifs.

La société est dirigée par une équipe dynamique, composée de grands professionnels du secteur des médias interactifs et de dirigeants expérimentés du groupe LEGO. LEGO Media International est une société anonyme au Royaume-Uni et aux Etats-Unis. Pour de plus amples informations, visitez le site Web de LEGO à l'adresse www.LEGO.com/software.  

Superscape, depuis sa fondation en 1996, a toujours été à la pointe des dernières technologies en matière de 3-D. Depuis 1991, elle développe des outils professionnels en termes de réalité virtuelle. Leurs clients incluent Nortel, Canon, BT et Intel.  Superscape a énormément investi   dans le développement des premiers outils en 3-D pour le World Wide Web. Il existe à présent plus de 500 sites internet qui utilise le système Superscape.

Warner Bros. Consumer Products, est une des divisions de Warner Bros., appartenant à AOL Time Warner Company, est l’une des plus grandes entreprises de distribution et de franchisage dans le monde. HARRY POTTER, les personnages, les noms et tous produits dérivés sont des marques de Warner Bros. © 2001.

® LEGO, le logo LEGO et le Brique LEGO sont des marques déposées du LEGO Group. © 2001 
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